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О предоставлении сведений о доходах
руководителями муниципальных учреждений

Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 280-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания прозрачного механизма оплаты труда руководителей государственных (муниципальных) учреждений и предоставления руководителями этих учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (далее - ФЗ-280) внесены изменения в статью 275 Трудового кодекса Российской Федерации, предусматривающие обязанность представления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей лицами, поступающими на должность руководителя государственного (муниципального) учреждения (при поступлении на работу), и руководителями государственных (муниципальных) учреждений (ежегодно).

Согласно п. 2 ст. 2 ФЗ-280 порядок предоставления таких сведений лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, руководителем муниципального учреждения, утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления. При этом следует иметь в виду, что п. 2 ст. 4 ФЗ-280 предусмотрено, что руководители государственных (муниципальных) учреждений представляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей начиная с доходов за 2012 год

В связи с вышеизложенным рекомендую в кратчайшие сроки принять соответствующий нормативно-правовой акт Вашим органом местного самоуправления и организовать работу по представлению указанных выше сведений руководителями Ваших муниципальных учреждений до 30 апреля 2013 года в соответствии с действующим законодательством.
          На Вашу электронную почту отправлен нормативно-правовой акт принятый администрацией Емельяновского района от 19.03.2013 №415      «Об утверждении Положения о порядке представления лицами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, лицами, замещающими должности руководителей муниципальных учреждений, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», который можно взять за основу при разработке вашего документа.
Глава администрации района                                                              Е.А. Юркова
Шумкова Александра Сергеевна
2-14-93
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